

## 5 Спальни Квартира in Benidorm

Ref: LSF-0072

1.700.000

€



**Тип недвижимости :** Квартира

**Бассейн :** Общий

**Жилая площадь :** 412 m<sup>2</sup>

**Местонахождение :** Benidorm

**Вид из окна :** На море

**Спальни :** 5

**Ванные комнаты :** 6

### УНИКАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИОБРЕСТИ, ВОЗМОЖНО, САМЫЙ БОЛЬШОЙ ПЕНТХАУС В БЕНИДОРМЕ!

Недвижимость такого размера и качества редко встречается на рынке, и этот невероятный пентхаус действительно единственный в своем роде. Квартира была спроектирована известным испанским архитектором Хуаном Гвардиолой Гайей и расположена на 24 этаже . Он спроектирован таким образом, чтобы вы могли в полной мере насладиться прекрасным видом. Благодаря окнам от пола до потолка, раздвижным дверям и видам из каждой комнаты вы сможете полюбоваться захватывающими видами на океан, город и горы.

Впечатляющий вестибюль ; яркий пример простора и света. Просторный круглый вход отличается высокими потолками и изысканной лепниной, намекающей на роскошь будущего.

Войдя в гостиную, вы будете очарованы видом на великолепное Средиземное море, обрамленное французскими дверями и окнами от пола до потолка. Если вы оторвете взгляд от открывающегося вида, вы заметите, насколько впечатляет гостиная площадью 70 m<sup>2</sup> с ее полированными мраморными полами и со вкусом подобранный мебелью. Балкон, примыкающий к гостиной, дает возможность побывать на свежем воздухе или просто отдохнуть, любуясь видом на город и море. Вам нравится принимать гостей? Представьте себе, какие фантастические вечеринки можно было бы организовать в этом месте .

Затем вы попадаете в просторную отдельную кухню, оборудованную гранитной столешницей и высококачественной бытовой техникой. Пространство хорошо продумано и идеально подходит для любителей кулинарии или частного шеф-повара. Из окна кухни открывается прекрасный вид на город Бенидорм и горы.

В пентхаусе пять спален , все с потрясающим видом на море, город или горы. Главная спальня ; это воплощение роскоши . Благодаря двухстороннему расположению комнаты очень светлая и предлагает прекрасный вид на море. Вы можете любоваться этим потрясающим местом с собственного балкона. В этой спальне также имеются дизайнерские встроенные шкафы и гардеробная. Также имеется собственная ванная комната, где вы можете расслабиться в джакузи, любуясь видом на море .

Остальные четыре спальни ; просторные двухместные, некоторые с собственными ванными комнатами. В квартире всего шесть ванных комнат, все оборудованы ванной или душем.

Хотя квартира идеально подходит в качестве отдельного дома благодаря своим размерам и двум отдельным входам, при необходимости ее можно легко разделить на две квартиры. Теперь можно изолировать одну сторону от другой, что позволяет создать более гибкое жилое пространство.

Квартира расположена в одном из лучших районов Бенидорма, всего в нескольких минутах ходьбы от золотых песков Пляя-де-Льевант и ночной жизни, которой славится этот популярный курорт.

Вы ищете роскошный образ жизни со множеством удовольствий под рукой? Так что эта квартира просто необходима.

Бенидорм идеально расположен для международных поездок: он находится всего в 40 минутах езды от аэропорта Аликанте.

Это уникальная возможность приобрести невероятно большой и роскошный дом в фантастическом месте. Пожалуйста, свяжитесь с нами, если вы хотите получить дополнительную информацию или посетить этот удивительный дом.

